

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报

金坛网  
微信公众号

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

## 区政协十届二次会议胜利闭幕

陈春洪当选为十届区政协主席



本报讯 1月4日下午,政协常州市金坛区第十届委员会第二次会议在圆满完成各项既定议程后胜利闭幕。区政协主

席陈春洪主持闭幕式,区委副书记、组织部长刘国新,区委常委、政法委书记、统战部长孟教祥,区政协领导黄克洪、葛惠明、吴欲晓、朱亚群、卢建新及秘书长施生华在主席台前排就座。

闭幕式召开前,政协常州市金坛区第十届委员会第二次会议进行大会选举。会议通过了十届二次会议《选

举办法》,选举总监票人、监票人名单及十届区政协主席、常务委员候选人名单,选举陈春洪同志为政协常州市金坛区第十届委员会主席。

随后,大会举行闭幕式,进行了大会表彰,通过了区政协十届二次会议决议,区政协主席陈春洪在大会闭幕式上发表讲话。

陈春洪说,在区委十三届四次全会上,区委书记狄志强提出了“突出两个加快,强化攻坚突破,夺取‘十三五’发展阶段性胜利”的发展主题,为全区新一年的工作定下了基调、指明了方向。  
(下转第四版)

狄志强参加儒林代表团审议时强调——

## 负重奋进求突破 保持定力争一流

本报讯 1月3日下午,狄志强、陈锁龙等来到儒林代表团,与代表们一起审议报告,听取代表们的意见建议。区委书记狄志强强调,儒林镇要保持当前加快发展的良好态势,负重奋进求突破,并主动接

受长荡湖开发带来的辐射,让群众在加快发展获得更多的。

儒林代表团现场气氛热烈,代表们纷纷发言,大家一致认为,政府工作报告回顾总结实事求是、成绩振奋人心,谋划部署2018年工作思路清晰、目

标明确、重点突出、措施扎实。代表们还就攻坚突破两个加快、加强生态保护等提出了建议。狄志强边听边记,并就一些具体问题与代表们深入交流。

(下转第四版)

## 中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会第二次会议选举公告

2018年1月4日,政协常州市金坛区第十届委员会第二次会议选举陈春洪同志为政协常州市金坛区第十届委员会主席。

政协常州市金坛区十届二次会议秘书处  
2018年1月4日

## 中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会第二次会议选举公告

2018年1月4日,政协常州市金坛区第十届委员会第二次会议选举于炳忠、刘斌、罗伟3名同志为政协常州市金坛区第十届委员会常务委员。

政协常州市金坛区十届二次会议秘书处  
2018年1月4日

温馨提示:雪天路滑,请广大机动车驾驶员和行人注意安全。

## 区十七届人大二次会议举行第二次全体会议



本报讯 1月4日上午,区十七届人大二次会议举行第二次全体会议,主席团常务主席狄志强、沈东、王跃中、刘国新、刘东升、王艳红、王新辉、李留清、冯锁强在主席台前排就座。区政协党组书记陈春洪应邀在主席台前排就座。刘东升主持会议。

大会应到代表237人,实到226人,符合法定人数要求。

区人大常委会主任王跃中受金坛区第十七届人民代表大会常务委员会委托,向大会作金坛区人大常委会工作报告。

王跃中首先向大会报告了过去一年的工作情况。一年来,在中共常州市金坛区委的领导下,区人大常委会深入贯彻习近平总书记治国理政新理念新思想新战略,认真落实中央和省、市关于加强人大工作的部署要求,紧紧围绕全区发展大局,牢牢依靠全体人大代表,依法履职、开拓进取、务

求实效,为推进金坛经济社会发展和民主法治建设发挥了积极作用。主要表现在:一是把握方向、强化担当,在贯彻区委决策上凸显制度优势;二是围绕中心、精准监督,在推进区域发展上实现积极作为;三是聚焦法治、关注民生,在维护公平正义上取得明显成效;四是联系代表、优化服务,在激发履职活力上迈出坚实步伐;五是牢记使命、开拓创新,在优化队伍作风上展现良好风貌。

王跃中在报告中指出,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是两个加快攻坚突破的重要之年,也是区人大常委会创新作为、砥砺奋进的关键之年。区人大常委会将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻区委十三届四次全会的决策部署,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,顺应发展大势、呼应民生关切、策应法治所需,采取“五项工作法”来推动人大各项工作的有效落实。

对新一年人大常委会工作,王跃中在报告中突出以下五个重点:一是贯彻发展新理念,在融入大局中问策;二是践行法治新要求,在实施监督中问效;三是顺应人民新期待,在造福群众中问需;四是完善服务体系新机制,在联系代表中问计;五是强化作风新转变,在提升能力中问质。

区人民法院院长宋文良作金坛区人民法院工作报告,区人民检察院检察长王强作金坛区人民检察院工作报告。

臧风华/文 王玉华/摄

## 沈东参加第七代表团审议时强调—— 优化经济发展环境 推进金坛快速崛起

本报讯 1月4日上午,区长沈东参加第七代表团分组审议,听取人大代表意见建议。沈东强调,全区上下要继续以苦干实干、正气大气的时代精神,优化经济发展环境,推进金坛在苏南板块快速崛起。

第七代表团讨论氛围十分热烈。代表们一致认为,我区持续聚焦两个加快,经济得到快速发展,滨湖新城日新月异,民生工程快速推进,服务效能不断优化,幸福指数不断提升,发展势头震撼人心。同时认为,政府工作报告数据翔实,总结回顾实事求是、成绩喜人,谋划2018年工作思路清晰、重点突出。

沈东指出,经济开发区作为全区重要板块,狠抓园区建设,优化服务环境,引进了一批重大项目、好项目,对全区经济社

会发展起到了重要的支撑作用。随着我区“接轨常州主城区、推动发展新跨越”战略的全面实施,经济开发区要继续加强园区基础设施建设,优化发展软环境,变招商引资为招商选资,继续以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加扎实的举措,牢牢把握发展的主动权,聚力两个加快,推动跨越发展。

要因地制宜加强产业的研究,提升创新驱动力,继续瞄准高端产业,增强企业市场竞争力。部门要继续优化服务,既关心外来企业,又支持本土优秀企业,为项目和企业当好“店小二”,提供“保姆式”服务,助力企业持续健康发展,推动我区经济社会跨越发展,实现在苏南板块快速崛起。

区领导王新辉、冯锁强参加了审议。

蒋建君